

ВОЙТЕНКО СВІТЛАНА ЛЕОНІДІВНА

Доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувачка відділу інтелектуальної власності, маркетингу інновацій та аспірантури Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН

e-mail – slvoitenko@ukr.net

google

Академія

scholar.google.com.ua/citations?user=mhLDOkAAAAAJ&hl=uk&oi=sra

ORCID – <https://orcid.org/0000-0003-3530-6310>

Освіта – у 1990 році закінчила Полтавський сільськогосподарський інститут за спеціальністю «Зоотехнія».

Аспірантура. Впродовж 1990-1993 років навчалася в аспірантурі Інституту свинарства УААН за спеціальністю 06.02.01 - розведення, селекція та відтворення сільськогосподарських тварин. Дисертацію на тему «Селекційно-генетична характеристика свиней миргородської породи та використання їх в поєднанні з кнурами батьківської форми» захистила у 1994 році.

Докторантура. Дисертаційну роботу на здобуття наукового ступеня доктора наук за спеціальністю 06.02.01 – розведення та селекція тварин на тему «Методи удосконалення свиней миргородської породи та збереження її генофонду» захистила у 2008 році.

Трудова діяльність. Впродовж 1977-2006 року пройшла шлях від лаборанта та провідного наукового співробітника в Інституті свинарства НААН. Із 2006 по 2010 рік працювала в Інституті розведення і генетики тварин УААН на посадах провідного наукового співробітника, головного наукового співробітника та завідувача сектору генетичних ресурсів у свинарстві. З лютого 2010 року розпочала педагогічну діяльність на посаді завідувача кафедри розведення і генетики сільськогосподарських тварин Полтавської державної аграрної академії. З вересня 2019 року – головний науковий співробітник лабораторії Банку генетичних ресурсів тварин Інституту розведення і генетики тварин імені М. В. Зубця НААН, а з січні 2021 року – завідувачка відділу інтелектуальної власності, маркетингу інновацій та аспірантури цієї наукової установи.

Підвищення кваліфікації /стажування: Інститут тваринництва НААН (2021 рік), Інститут свинарства та агропромислового виробництва (2021 рік), Інститут тваринництва степових районів «Асканія-Нова» (2021 рік), Національний університет біоресурсів та природокористування (2022 рік), Інститут сільського господарства Карпатського регіону (2022 рік), Український інститут науково-технічної експертизи та інформації (2023 рік).

Здобутки. У 2001 році присвоєно вчене звання старшого наукового співробітника зі спеціальності 06.02.01 – розведення та селекція тварин, а у 2013 році – вчене звання професора за цією ж спеціальністю. Нагороджена Почесними грамотами Національної академії аграрних наук України,

Міністерства аграрної політики України, Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації, Полтавської державної аграрної академії.

Публікації – 310 наукових праць, в т.ч. державні книги племінних тварин локальних порід, посібники, навчально-методична література, монографії, каталог, програми, методичні рекомендації.

Автор 12 патентів на корисну модель та 5 свідоцтва на реєстрацію авторського права на науковий твір. Розробник 5 Державних стандартів України.

Обов'язки – член вченої ради та спеціалізованої вченої ради із захисту дисертацій в Інституті розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН, член редколегії наукового збірника «Розведення та генетика тварин».